



**«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» —
ЛИНИЯ ДОВЕРИЯ**

11 августа по инициативе пресс-службы УВД и редакции газеты "Орловская правда" была организована "горячая линия" с начальником УВД полковником милиции Л.А. Пашиным. Сегодня мы публикуем наиболее интересные вопросы и ответы.

2-я стр.

ЦЕНА ДЕТСКОЙ РАДОСТИ

Кому нужны дети села Бельдяжки Кромского района? Командировка по тревожному письму.

3-я стр.

**ПУСТЬ НАШИ ДЕТИ
УЧАТСЯ В ХОРОШИХ ШКОЛАХ!**

ОАО "Орелагропромстрой" вошло в первую десятку лучших строительных организаций России.

4-я стр.



Фото Андрей САСИНА

**Новая продукция
орловского завода «Научприбор»**

Вот уже больше тридцати лет орловский завод «Научприбор» в содружестве с учеными продолжает выпускать сложную, наукоемкую продукцию.

В том числе жидкостные хроматографы для контроля качества пищевых продуктов, лекарственных препаратов и других веществ. Недавно инженеры этого предприятия создали уникальный хроматограф нового поколения "Милихром-6", который отличается меньшими габаритами и более широкими техническими возможностями. Усовершенствованы его элементная база, программное обеспечение.

Три опытных образца нового прибора успешно прошли испытания, и "Милихром-6" получил сертификат соответствия. А сейчас на заводе идет подготовка к серийному выпуску этой продукции.

В. КРУГЛОВА.
На снимке: начальник производства хроматографов А.Е. Хрущев, зам. начальника ОТК Т.Е. Соболева и инженер по наладке и испытаниям С.Н. Прохоров уверены, что новый "Милихром-6" будет востребован лабораториями страны.

ЗАБОТЫ СЕЛЬСКИЕ

Вслед за жатвой — сев

Вступив в завершающий этап уборки хлебов, одновременно начали сев озимых зерновых урожая 2006 года хозяйства Малоархангельского района.



Пять ведущих сельхозпредприятий района — СПК имени Кирова, "Дубовицкий", "Протасовский", ООО "Нива-Малоархангельское", СП "Тиняковское" (ЗАО "Орловский лидер") — сеют озимые, уже завершив уборку зерновых колосовых, притом с отличной урожайностью. В каждом из них на круг получено от 43 до 48 центнеров зерна в основном продовольственных классов. Преодолела в целом 40-центнерный рубеж и агрофирма "Малоархангельское" (структурное подразделение "Орловского лидера").

Наивысшая отдача зерновых полей вновь обеспечена в СПК имени Кирова, где уже шестой год подряд с них снимают не менее 40 центнеров с каждого гектара. Руководитель этого хозяйства А.Н. Пашков и главный агро-

ном райсельхозуправления Ю.Д. Филимонов (на снимке слева) уверены, что и остальные сельхозкультуры здесь будут не менее щедры на отдачу. Хотя основная часть хлебов убрана напрямую, начиная с нынешней жатвы и сейчас продолжает ее, убирая на свал грядку, комбайнер-жатчик А.И. Малыгин (на снимке справа), для которого, кстати, нынешняя уборочная юбилейная — двадцать пятая, которую он проводит за штурвалом комбайна.

Более 15 тысяч гектаров отведено в нынешнем году в районе под сев озимых. Пол-



Фото Вячеслава МИТРОХИНА

Юрий СЕМЁНОВ.
Малоархангельский район.

СЕМИНАР АГРАРИЕВ

Урожай определяют технологии

Выездной научно-производственный семинар, посвященный особенностям осеннего комплекса полевых работ, состоялся вчера на базе Глазуновского, Колпнянского и Должанского районов.

Его участники — руководители сельхозпредприятий, агрохолдингов и инвестиционных компаний, начальники и главные агрономы райсельхозуправлений, главы районных администраций, ученые — ознакомились с перспективными малокапитальными технологиями подготовки почвы под сев озимых зерновых, посетили выставку современной почвообрабатывающей техники.

продолжилась на местном сахароперерабатывающем заводе, где состоялся принципиальный разговор о проблемах свекловодства и практике взаимоотношений между производителями и переработчиками сахарной свеклы.

В работе семинара принял участие губернатор области Е.С. Строев.

В Колпнянском районе работа семинара

(Подробный отчет о работе семинара будет опубликован в следующем номере газеты).
Соб. инф.

ОФИЦИАЛЬНО

Три варианта развития российской экономики

Центробанк Российской Федерации подготовил три основных варианта развития российской экономики в 2006 году в зависимости от изменения цен на товары экспорта. Об этом говорится в "Основах направлений единой государственной денежно-кредитной политики на 2006 год", которые будут представлены в правительство для рассмотрения на очередном заседании 18 августа.

Первый вариант предусматривает существенное снижение цен на товары российского экспорта. Он предполагает темп роста ВВП на уровне 4%, инвестиций в основной капитал — 5,7%, реальных располагаемых денежных доходов населения — 7,3%.

Второй вариант предполагает, что цены на энергоносители снизятся, но незначительно. В таком случае чистый отток капитала сохранится на уровне 2005 года. Рост ВВП по такому варианту составит 5,8%, темп прироста инвестиций в основной капитал — 11,1%, а рост реальных располагаемых доходов населения ожидается на уровне 8,9%.

Третий вариант предполагает, что цены на энергоносители останутся на уровне 2005 года. В таком случае рост ВВП составит 6,2%, рост инвестиций в основной капитал — 11,5%.

Помощь регионам будет увеличена

Общий объем финансовой помощи российским регионам запланирован в федеральном бюджете на 2006 год в размере 520 миллиардов 496,9 миллиона рублей, что на 37% больше, чем в 2005 году. Такие данные приводятся в материалах к заседанию правительства, на котором будет рассмотрен проект бюджета на 2006 год.

Федеральный фонд финансовой поддержки субъектов РФ планируется сформировать в размере 228,2 миллиарда рублей. Увеличение средств данного фонда позволит выровнять бюджетную обеспеченность высокодоходных регионов до минимального уровня в размере 64% от среднего по России.

Фонд финансирования социальных расходов составит 26,2 миллиарда рублей, дотации бюджетам субъектов РФ на обеспечение сбалансированности бюджетов — 25 миллиардов рублей.

Фонд реформирования региональных и муниципальных финансов планируется в бюджете в размере 1,4 миллиарда рублей. Фонды компенсаций составят 72,8 миллиарда рублей, дотации и субвенции — 16 миллиардов рублей.

По сообщениям информгентств.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

МЕСЯЧНИК БЕЗОПАСНОСТИ ДЕТЕЙ

Управление общего и профессионального образования областной администрации провело совещание с директорами школ и интернатов. Одной из главных его тем стало проведение Всероссийского месячника безопасности детей, который начнется 20 августа.

Главная цель месячника — напомнить школьникам о правилах дорожного движения. В течение месяца во всех школах области пройдут теоретические занятия по основам безопасности жизнедеятельности. Кроме того, педагоги и ученики отработают свои действия в условиях чрезвычайных ситуаций и при угрозе терактов.

В месячнике, организованном Министрством по чрезвычайным ситуациям, примут участие территориальные органы образования, Министерства внутренних дел, Министерства юстиции.

**В ОГАУ ЗАВЕРШЕНЫ
ВСТУПИТЕЛЬНЫЕ ЭКЗАМЕНЫ**

Более 1500 заявлений от абитуриентов, желающих поступить в Орловский государственный аграрный университет, было подано в этом году. По итогам вступительных экзаменов ОГАУ принял на первый курс 1009 студентов, в том числе 160 медальистов. Средний конкурс по университету составил 3,3 человека на место.

Наибольшую популярность пользовались экономический факультет и факультет агротехники и энергообеспечения. Самый высокий конкурс — более шести человек на место — был зарегистрирован на специальности "Финансы и кредит".

Созданная в этом году специальность "Защита растений" также пользовалась спросом: на 15 мест претендовали 43 абитуриента.

Как нам сообщили в приемной комиссии университета, более 700 студентов-первокурсников — жители разных уголков Орловщины, а также соседних областей — Курской, Белгородской, Тульской.

**ОБЕСПЕЧИТЬ БЕЗОПАСНОСТЬ
ДВИЖЕНИЯ ПОЕЗДОВ**

Тревожные события, случившиеся на прошлой неделе, побудили начальника Орловской дистанции пути Е.В. Шевцова обратиться через нашу газету к жителям области.

Е.В. Шевцов сообщил нам, что 10 августа 2005 г. некие лица на 416 км перегона Еропкино—Зимевка в 18 час. 23 мин. положили камни на рельсы. На том же километре того же перегона в 18 час. 37 мин. на пути поезда оказались лежащие ветки. 13 августа на 334 км перегона Мценск—Отрада в 22 час. 41 мин. — наложение покрывки от легкового автомобиля в колею. В результате чего были задержаны пассажирские и грузовые поезда. И только благодаря бдительности железнодорожников не произошло более тяжелых последствий, которые могли бы привести к гибели сотен людей.



Орловская дистанция пути обращается к администрации района, руководству школ с просьбой провести разъяснительную работу среди молодежи на тему, к чему может привести наложение посторонних предметов на железнодорожный путь.

ПЕРВАЯ БОЛЬНИЧНАЯ ЦЕРКОВЬ

В Орловском районе при Плещеевской больнице построена первая в области больничная церковь во имя святого великомученика и целителя Пантелеймона. Уже состоялось её освящение и водружение православного креста на главный купол.

На протяжении 16 веков православные всего мира обращаются к этому святому с просьбой об избавлении от различных недугов, в том числе и душевных. Сейчас мощи известного великомученика хранятся в алтаре мужского монастыря на Афоне в Греции.

Как известно, первый больничный храм во имя святого Пантелеймона появился в Москве и был освящен Патриархом всея Руси Алексием II.

Информгентство "Орловской правды".